A>

WEERE  AkIE

EESER TR

(R RS

HERIRE L ARE
XER "TMREETH
& 1008, Wk
BB FFLERZFERX
Bith o FEECREE L
5 BEFERHSH
E%11.7% ' BAEREBER S LB %S
20% - AM AEEREISEREEARZ
BIRMAZENRA00ETER » 38k, EER
=2 EANEREESMFE 1008 @ AR
EBENEPRMUH1.558TF ' BFF LEHRE
BESEAT o

ﬁ’fﬁ?ﬁu

WEEBXEHRLE B

<™

ﬂ%@ﬁﬁié%%@%Mﬁ%im
HERE > TR S ~ 4 4EVBFE AT
JETERE 9.9 S AK AN T A = - 4 9
PRI B R S B R 3 > W
2 5% [ LA Bt i 92,000 18 B 5T - R
FMHEART R ISR R B A
A 100 BTG > EiE S —F Y
ﬁ%@mﬂﬁé9mﬁ%ﬁ | HE

s ORI AR S E > it
ﬁ@%i%>%ﬁ%m%3ﬁ%@%ﬁ
BN > BEAER X 6 M H 2k E s
MV 11.7% > Vil Z HEEREBRE
60% 4 70% AT R FEHARE(E A RLSE » 7T
FHHIE T R SO AR ST H AR H
/ﬁ;qo

BREZFBDRIOH
FR A 1 BT 38+ 0 M A

201655823 H (28—

= S EEFRWEN WEI PO

TR TR0 AN ] DL o ft
W B GRS A AE > BEE R
ANE—HUEEL 100 BT - AREIEi
AR DRNBFER R » HARAS A 2
AP v 0 O R — L Y
W SREERmm [ —BR] o [—
Bk OBPR 100 BT o B AL
MR A1 P ARSEBUN S ENEE 3 H A
B AR B 4 A T & 907 815,500
ﬁ SF-100 B0 R JE 8 74T 5.4 4R 1Y)
s SBEATREAK -

uﬁi(ﬁaﬁhéﬁfﬁéﬁf Z R IE—ER
2 DAvA s e E AR > RS
I — 11 B 446 J5 WAL EAE 430 BT
FRAE > AR EEB ~ TR A ) ELH R
TR R W B - AE RAF A AE R 536
I 0 1 T 25 0% 106 B 08 19.8% »
AN 5.7 R A B P o

ANHFEH

3&&1;31@55

T SLRE ST E R > iz)E5t

BE—{fm @R T LA EEYT 291 &
JCIMEE o T[] A A 9 A R AE
370 M TT > T S AH EE 47 10 )58 28 R
7980 ~ 8 21% > ME R 4FENT - [
IRF F 7 B 400 B0 > AT R $RAT
SRS > 5T 09 B {F AT T o

TEBMENFES

Ki@ﬁ%ki&ﬁﬂiﬁ% > R
1EE$§1“%&?£T% 43 25 FEAEAE 5 ]

REAR R RAERF 2.15% A58 > 4 H 34T
3% 11,293 76 » A E A AR 7 Boa
A > B BE A A B ROR R R AR T
B~ LA RIS, 3 JE Y R ) R R o B
FEBINEFALELAT > RAE DB
BB ERARAS - B AT E KT
T BB AP AR E PR

p N

TR > RZE TR
5 THEDW ] e o FIE R
T EE BENRR > Z— iR
1&1&‘%@ W= FHEEE > —F%
FRREE > INFREMERT >
HETH R AR - AR > B4
A ZEE WA — R -
EREEE
5] g+ H g R BRI > 4 H
22,158 LA EFEEAEN —F R
THEESRTE - MmN EILH
2,076 5% > Ik EL 2 96.9% > % H F#k
0.8 I E 4325 > A1 698 HHE - [F1R >
WA B 5% FL 25 T T 2 R R &
57.6% > ¥& H 2k 8.6 A /& - FEF
BEE F IR > R TR
eI A

fPE

JtAEeIEE

HSEEARD

FLAE) S 3 TP

NEEEHETEE

KK E=HLFH

HFIh RS

BEMRE4%E BEHE4E

1ESEGE 1EHEGE

YEERE3E YRERE2=

BEESES= BEEHEAE

$MEOHDEFE  £WECRTEFE

ABEEGE AEhEGE

BHIR . 4461R

IR : 3211R

IR : 3231

BHIR : 2541R

FIR :4411R

HIR : 3491R

A3 - EERIZ . B3 EERIZ . B3 . EERIZ . B3 EERIZ . 3L - EERIZ ! 3L . EEHI*
430E 7T 536 87T 3828 T 430E 7T 3488 T 4308 7T 2901 87T 37082 7T 3158 7T 3908 7T 300E 7T 392E 7T
=% 106 85T =% I 48E5T =% . 82HET =¥ 79ET =¥ 75 ET =¥ 92ET
M0E : 19.8% IR - 11.2% IS © 19.1% IS - 21.4% KNS - 19.2% 08 : 23.5%
E B AR AEANEPAE 5500 U E 5 x B AR F @AY E® ~ X ETFE B o TR R EMEEMRE OBk e Rk
HREBEESTE2 ARTEER T FIRIE(T)
i SRR e
~ N\ 10,600
- \ y
ﬁﬁ*—i AIfiFM & \\ 10,200
PAEME S > H4% LA ANGEREA RS AN EEENESR AW HEZE > hEET] \
7 TNERMK] - MBERESARE - Bl YVHEAEERYEBEUEE - 5858 (450 5 RIEAE 100 BISESGE S T8 S 9,800
FAFEEUS 80 R M S ESS B ) Bk o R 600 WK B ERE] 300 &% 350 #on | ARURE © SBE . o . . o .
WA AR I () Al S ER AT - SRR i A 78T oA 1A 1g  apl 4
HE [ AEmM . () i:srfﬁ Bofi— i TR EE - RO T 2016% |

PR 2 AR IR — K KM > LR H .%@‘i
% - |

BHELETERS

HE L EERIIRAEEEXATEE
i E <2 R VR BB AT A o] B2 E
W ASAEE TN - [ AR APEENE 27%
AR A BN o ) NP EE > A
R 80 ETLANEER [ EHE] - [EMR

HiE %%B%EE%@&E%E@%A » M E
SIS e BRARIEDE o
9N EFU Z"ﬁ)\u&ﬁﬁiﬁfﬁﬁ%i far5c

HIAE R
B A BR/NH
A o BN
BH¥ER—FY
—EM L
[ H T %
T > /R
X T fif o
WE o | Wt ER
R e A o 2t
A B o BUER
RULEHEE
¥ [ RO S AEER T AL E S

(M) | > BB TR ANGRE R [
gl o

W=D o ) fhaB AR ET T 24 > K
] B S LA AR - TR R AR LB -

ERREELBEE

R R BRI R RGHE - FEAEZE F

P > IR R R E A - R
FERLHE ~ KPR > A0 HAZE QAR 1

FBIRSNRIANE o AR TR BB
FHRBEMMA B > [ (R) B §

B (BCfH) UM > JBEJIMH ORI ] BRIE

25 THHE— BT - (AARMIEAR e g
HEfE R — AR -

BEWM=AHEE

PR/ NHAT A 75 R ) B SR > 1
LK ICAE 2 B e 2 [ o AT A R LAY
(A ECE | M TRIE ] B B
EHEEE > NEE/MARRNEASEE
[ e B A I R AT A > L EE R o R
TS5 A U R 5 400 B3 8 TG 48 500 J7 R TE
B M ESH > WA G > [ RAER
% > 40022 &5 H A3 300 2401 > HR4E o |

T AABAE R E T > MEBIMEA O E R
BE o TFHERAS Ik — B > 2k — B AR K
%;miﬁﬁ@@@%Wﬂ WA IRy i 7R R
ATITMEIRAHEE » FRAEIGAR o | sl h BEhE
ﬁ:ﬁzﬁﬁ%ﬁ# [ HAERA AR

3o B TEHRERM - IRFREME MR

WL > WS ASCHC A M i o AR 3 [R] T AP
B o A PSRN SOEART- - SRR AR T
AN ]

KSR e EE

SEREAT B AR R E > TRINEAR D
WEEANLEE > WASBUMHERESR -

ARG AT LASE LAY, » A AR A > eIk E
400 FIERE > FHEREENEI NS - Raddk50 &5
BEATLAVEEIME » R RS/ i » FzEEL
T 100 B HIZR o A R AT AT FE 1A% 100
WA 2 | b B RO % S B
HLEYIZENN > MIETRE EAL -

WEE ARt

HEZ]

AN A G O R s
BATETHERRZIFMET T
\@F] 2o HEFALLIERS

&= PPAR AL TR K 2 A mk o B 49 %
T HHE LRI o BIRARBER w9 E A 0 TR
EREER - BAHACIHE o HARSRIFH > 2
S R4 B > That is the question ©

FALRL R UEBAT 0 VAR TR R B 3R IR e 4

G R sk %%%Z%k#&? Eo %)

2B X
W EARSEIN  LAEHEER TCUT
T RE R BB BRRAME
AAER PR B SHHAEA - ERATH R AT
REAFLEIR o B R e > AR e AR
HERARE B REFAFLELISEL
AT o B AR 23R B 1.55 % ey T34k
FoFHFI0FE20F0H AA21% 0 £
1EA 5 AT 89 29% o EH FANTZIFTH
B RRF DI R E E o AT ER

SRER

FEA o I Bl R ik ik B o
#EAMMATEEGITH 23 AN EE XA
A AR B4 4 K %R 9.8% » 122k 1318 F 5
FERaRE,) FEAEEEET ) FarE
3R B IR o LRI TG E 0 FA B e
R EAEAR TG 0 ho SRR LT 0 HHE
fEek 2 TW/RARLE ) BF > B SRR A AR
N B ER B E e o
BEEXERDE FFEM

ERXER (& ARt ) 4
18 5 SO B A > T 2 B0 kA i
1% ? PR R L s > A
KIERE RS- T WUE > g
FAEROIAE— Y > A4 24 Bk
B2 W EFE L5 B 5 R > WU
PR 2 9.3% o ZBEHAR 1A A Bt
TR > DA RASE TR - S5
2K 6.8%26.6% °

EZHPSERIE

BN G (BB K 0 1 H 5 —
W RARROKBEFEEILEE > Mz
LRI S RE > 4 A
WR AR 558 A7 A7) 4 B 4 T A 0.5% ML
1.4% o i 7l 2 KoL J2 A 2 g £ Rty
I~ AL 6 R M R 2%

it £ B BEAE 25 4F 1= A w1 WUAE 2k
M > DASE AR A Ik B 0k 22.9% % 2
W BT R LB

KEREERERES?

B SRS AS 5 AT R S o
17 7] [ P A 1 [ DA J B P s S )
I3 N 17.6% K 17.1% BB HAZ o
BB 55 0 3 0 L SRR SR v o7
WD s BRIEID 13% o

BEEEENRT B

H B 1 A R U 3 H 0
¥8 Bk 270.2 B > HE 6 A A Bk
11.7% » BI—4 AR o R R
AR HEHEFE B CCLIR A 24E 9 A £
T 146. 78 BES HrEAE RN T > K&
% FEBHR 128.41 B > 88 E4ER 9
FH146.92 Bl » 22K 12.6% o

7 9 55 B A M B0 8 B > ARV
100 {5 B 561 2B WUE i 248
8 H B IR RR - B% 10,970 90 > MAE %
HEH N RAF 2 ARSFE T O
K EBGH R E 4 A0y 099,697 7C > 7
AEk0.9% » BRFENMEB11.6% °

+XEFIRELIE

B3t LAFHERE
=B e 14,307 J¢
fflf A RIAER 12,7997C
RSHIEAE S 13,3107C
A EIHEE 12,058 7C
BRI 10,358 7T
HE B R FRHT I 11,1517C
E sy =F B 9,9857TC
i S —3 11,4207C
PSR 6,907 7T
R E 8,1297T

Baii e BE
$229%  §12.0% $1.8%
3176%  $6.0%  $5.7%
317.0%  $26%  $5.9%
$141%  $9.9%  $1.3%
317.1%  $65%  $1.4%
314.4%  395%  $6.6%
312.8%  $10.3%  $9.3%
314.0% §72%  40.5%
3127%  $10.1%  £1.4%
313.0%  $9.1%  $6.8%

B3 RRBALE TR R 0 AR RS T R R S T 3

HH AR A A BT ER




